
GERnétic nabízí komplexní ošetření celého těla, včetně 
rukou a vlasů. Je to kosmetika pro krásu, pohodu a příjemný 
pocit, udržuje pleť v dobrém stavu – hebkou a jemnou. 
Zamezuje předčasnému stárnutí a zároveň řeší různé 
problémy vyskytující se na pokožce jako akné, jizvy, strie, 
popáleniny, ekzémy, lupénku, plísně. Ošetřuje  tukové 
polštáře, celulitidu, zpevňuje a modeluje poprsí.

Přípravky na ochranu pleti před sluncem, jako i ostatní 
výrobky kosmetiky GERnétic, je možné zakoupit u pro-
školených kosmetiček. Ty pomohou vybrat nejvhodnější 
výrobek pro ošetření Vašeho typu pleti nebo problému. 
Jsou kdykoliv připraveny zodpovědět případné dotazy nebo 
poradit v další péči.

MINERÁLNÍ filtry zůstávají na povrchu pokožky a odrážejí 
UV paprsky stejně jako zrcadlo. Minerální filtry zejména oxid 
zinku nebo titanium dioxide zanechávají na pokožce lehkou 
bílou stopu. Tento efekt lze zmírnit tím, že se u zmíněných 
minerálů sníží velikost částic. Tím získá kosmetický přípra-
vek lepší vlastnosti, ale nanočástice se snadno dostanou přes 
bariéru pokožky do těla. Problematická je jak jejich zvláštní 
toxicita, tak nejasný způsob vylučování z těla a také možnost 
negativního vlivu na stavbu buněk. CHEMICKÉ filtry nového 
typu jsou schopné pohltit UV paprsky o různé vlnové délce 
(UVA, UVB) bez podráždění pokožky.
Vývoj nové generace slunečních produktů GERnétic se 
zaměřil na použití chemických filtrů. Známe totiž lépe jejich 
bezpečnost a mimořádnou účinnost. Nové sluneční přípravky 
GERnétic jsou bez nanočástic!

FOTOTYP
Fototyp charakterizuje citlivost pleti na UV záření na základě 
typu pleti. Existují 4 základní typy, od nejcitlivějšího (velmi 
citlivé osoby s bledou pletí, která se vždy spálí), až po nejo-
dolnější (osoby s velmi odolnou pletí, která je tmavší nebo 
tmavá a málokdy se spálí). Pro „inteligentní“ opalování je 
zásadní zvolit SPF opalovacího krému, který bude nejlépe 
přizpůsobený fototypu pleti a aktuálnímu slunečnímu záření.

SPF
Ochranný sluneční faktor neboli SPF (Sun Protection Factor) 
uvádí úroveň ochrany přípravku proti škodám způsobeným 
UVB zářením, zejména proti spálení. Tento faktor je vyjádřen 
ve formě číselného indexu (15, 30, 50). Je spojen s minimální 
ochranou proti UVA, která odpovídá alespoň 1/3 SPF uvede-
ného na etiketě. MELANO 15, MELANO 30 a MELANO 50 
mají garantovaný faktor SPF 15, SPF 30 a SPF 50.

UV
Zdrojem ultrafialového záření (UV) je především slunce, 
ale stejné paprsky mohou být vyrobeny i umělými zdroji. 
Ultrafialové paprsky se liší svou vlnovou délkou a schopnos-
tí prostoupit pokožkou. Čím větší vlnová délka, tím hlubší 
průnik kůží. UVB paprsky (290 – 320 nm) jsou absorbovány 
převážně epidermis. Způsobují povrchové spáleniny – úpaly. 
Zastavuje je sklo. UVA paprsky (320 – 400 nm) pronikají hlou-
běji do dermis. Způsobují hloubkové poškození, které má vliv 
na stárnutí pokožky. Procházejí i sklem. UVA a UVB záření je 
schopné způsobit zásadní škody na buňkách pokožky. Proto 
je důležité se chránit! Přípravky MELANO mají prokazatelný 
účinek proti UVB a UVA záření.
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OCHRANA



SLUNCE A POKOŽKA
Sluneční záření je součást životního prostředí, je symbolem ži-
votní energie, napomáhá k pocitu psychické svěžesti, posiluje 
imunitní systém, podílí se na vytváření vitamínu D. Sluneční 
záření má však i řadu nežádoucích účinků a je třeba najít 
správnou míru, aby nám neškodily. Sluneční paprsky mohou 
být příčinou solární dermatitidy, nepravidelné pigmentace. 
Dlouhodobé působení UV záření se promítá v urychleném 
stárnutí pokožky, tvorbě předčasných vrásek, v nárůstu počtu 
nádorů kůže. Kožní lékaři opakovaně upozorňují, že nekon-
trolovaný pobyt na slunci může znamenat riskování života. 
Ochrana proti slunečnímu záření by se měla stát každoden-
ním návykem, zejména u lidí s citlivou pletí.

Nová sluneční řada od kosmetiky GERnétic umožňuje 
„inteligentní“ opalování, respektuje odlišnosti pokožky a za-
jišťuje prevenci a optimální ochranu před slunečními UVA 
i UVB paprsky. Produkty byly testovány na snášenlivost 
a neškodnost (dermatologicky testováno). 

SLUNEČNÍ ŘADA GERNÉTIC NOVÉ 
GENERACE
Melano 15 »  SPF 15, opalovací krém na obličej, střední 

ochrana, 90 ml, tuba
Melano 30 »  SPF 30, mléko na opalování, vysoká ochrana, 

125 ml, flakon s pumpičkou
Melano 50 »  SPF 50, mléko na  opalování, vysoká ochrana, 

125 ml, flakon s pumpičkou

SLUNEČNÍ PŘÍPRAVKY GERNÉTIC  
OD A DO Z

PARFÉM
Parfém se skládá ze tří složek: hlava, srdce a základ. První 
čichové vjemy má na starosti hlava. Právě hlavové tóny cítíme 
jako první, ihned po otevření flakonu. Tyto tóny jsou pronika-
vé a svěží, ale také lehčí a prchavější. Sluneční řada GERnétic 
nabízí hlavovou vůni v tónech čerstvých citrusů a bergamotu.

FILTRY
Existují dvě kategorie ochranných slunečních filtrů: minerál-
ní a chemické filtry.

Ochrana před negativním působením slunečních paprsků
 Použijte ochranný opalovací přípravek přizpůsobený 

fototypu a intenzitě slunečního záření (viz tabulka).
 Nezůstávejte dlouhou dobu na slunci, ani po použití 

ochranného opalovacího přípravku.
 Vyhněte se slunění v hodinách s maximálním slunečním 

zářením.
 Přílišné slunění představuje závažnou hrozbu pro zdraví.
 Naneste ochranný opalovací přípravek před sluněním 

a obnovujte pravidelně jeho aplikaci pro udržení ochra-
ny, zejména poté, co se zpotíte, jdete si zaplavat nebo se 
osušíte. 

Doporučení Dr. Laporta
V případě spálení od sluníčka doporučujeme použít 
kromě gelu po opalování GEL APRÉS SOLEIL také krém 
SYNCHRO, který má zklidňující, nápravné a regenerační 
účinky. 
Pro déle trvající a zářivější opálení provádějte 2-3 týdny před 
pobytem na slunci pravidelnou gomáž pomocí GER PEEL.
Nedoporučuje se provádět gomáž během slunění, protože 
dochází k oslabení ochrany pokožky a k zeslabení zrohova-
tělé vrstvy.

Aktivní látky obsažené v produktech
 Ochranný komplex filtrů proti UVA a  UVB záření, bez 

nanočástic.
 Meruňkový olej, jehož obsah esenciálních mastných ky-

selin a vitamínů zajišťuje antioxidační účinky a pomáhá 
předcházet stárnutí pokožky.

 Hydratační složky jako např. sorbitol.
 Bambucké máslo (MELANO 15), pleť vyživuje a regene-

ruje, působí proti dehydrataci.

Aplikace 
Co nejčastěji!
Opalovací přípravek naneste v dostatečném množství 
na tvář (Melano 15) a na celé tělo (Melano 30 nebo 50) 
v souladu s fototypem a intenzitou slunečního záření. 

TIP PRO VÁS: 
Krém Melano 15 můžete aplikovat každé ráno jako 
podklad pod líčení. Zamezuje tvorbě nepravidelné 
pigmentace.

 Naneste dostatečné množství přípravku na všechny 
oblasti vystavené slunci. Snížením množství přípravku se 
výrazně snižuje stupeň ochrany.

 Nevystavujte miminka a malé děti přímému slunci. 
Nadměrná expozice na slunci může způsobit vážné škody. 
Kožní buňky mají zabudovanou „paměť“, proto je nutné 
pokožku chránit již od velmi raného věku. 

Lehké 
slunění

Přiměřené 
slunění

Výrazné 
slunění

Mimořádně citlivá pleť (bílá 
mléčná pleť s řadou pigmento-
vých skvrn, obtížně se opaluje, 
vždy se spálí)

MELANO 
50

MELANO 
50

MELANO 
50

Citlivá pleť (světlá pleť s něko-
lika pigmentovými skvrnami, 
opaluje se, ale snadno se spálí)

MELANO 
30

MELANO 
50

MELANO 
50

Střední pleť (světlá pleť, snad-
no se opaluje, spálí se pouze 
při intenzivním slunění)

MELANO 
15

MELANO 
30

MELANO 
50

Velmi odolná pleť (tmavší 
nebo tmavá pleť, snadno 
se opaluje, nemá tendenci 
ke spálení)

MELANO 
15

MELANO 
15

MELANO 
30

Péče o pokožku po opalování
Gel Après Soleil »  gel po opalování na obličej a tělo, 90 ml, 

tuba
Gel aplikujeme po slunění na osprchovanou pokožku celého 
těla. Naneseme malé množství a necháme vstřebat.

TIP PRO VÁS:
Gel po opalování můžeme použít i k ošetření lehkých po-
pálenin, které nejsou způsobeny sluncem nebo k ošetření 
drobných oděrků na kůži.


